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ANFRAGE 
 

des Abgeordneten Dr. Walter Rosenkranz 

und weiterer Abgeordneter 

 

an die Frau Bundesminister für Unterricht, Kunst und Kultur 

betreffend Umsetzung des SP-VP-Regierungsprogrammes für die XXIV. 
Gesetzgebungsperiode – Bereich Bildung: Weiterentwicklung der Se-
kundarstufe I 
 

 

Im SP/VP-Regierungsprogramm 2008 - 2013 für die XXIV. Gesetzgebungspe-

riode mit dem Titel „GEMEINSAM FÜR ÖSTERREICH“ findet sich im Kapitel 

Bildung auf Seite 206 die folgende Passage: 

 

„Die Modelle auf der Sekundarstufe I (Neue Mittelschule) werden mit 
dem Ziel der Erhöhung der horizontalen und vertikalen Durchlässigkeit 
weiter entwickelt. Das Netzwerk innovativer Schulen wird weiter aus-
gebaut. Zusätzlich ist die qualitative Weiterentwicklung der Hauptschu-
len und der AHS-Unterstufe sicherzustellen.“ 

 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 

Frau Bundesminister für Unterricht, Kunst und Kultur die folgende 

 

 

Anfrage 
 

 

1. In welcher Form wurden Modelle auf der Sekundarstufe I (Neue Mittel-

schule) weiterentwickelt? 

15178/J XXIV. GP - Anfrage  (elektr. übermittelte Version) 1 von 2

www.parlament.gv.at



 Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

2. Wie wurde im Rahmen dieser Weiterentwicklung die horizontale Durch-

lässigkeit erhöht? 

3. Wie wurde im Rahmen dieser Weiterentwicklung die vertikale Durchläs-

sigkeit erhöht? 

4. Welche Schulen gehören dem Netzwerk innovativer Schulen an? 

5. Wie wurde die qualitative Weiterentwicklung der Hauptschulen sicherge-

stellt? 

6. Wie entwickelten sich im Laufe der XXIV. Gesetzgebungsperiode die für 

Hauptschulen zur Verfügung gestellten finanziellen Mittel? 

7. Wie ist diese Entwicklung zu erklären? 

8. Wie wurde die qualitative Weiterentwicklung der AHS-Unterstufe sicher-

gestellt? 

9. Wie entwickelten sich im Laufe der XXIV. Gesetzgebungsperiode die für 

die AHS-Unterstufe zur Verfügung gestellten finanziellen Mittel? 

10. Wie ist diese Entwicklung zu erklären? 
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